



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

27.02.2018

№ 51

**Про затвердження Плану основних
заходів цивільного захисту
міста Горішні Плавні на 2018 рік**

На виконання делегованих повноважень, зазначених у п.3 ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до п.4 ч.2 ст.19, ст.130 Кодексу цивільного захисту України та на виконання розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 22.01.2018 №45 «Про План основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області на 2018 рік», з метою підвищення готовності органів управління і сил Горішньоплавнівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області до дій за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про стан виконання Плану основних заходів цивільного захисту міста за 2017 рік взяти до відома.
2. Затвердити План основних заходів цивільного захисту міста Горішні Плавні на 2018 рік, згідно з додатком.
3. Зобов'язати керівників підприємств, установ та організацій комунальної форми власності та рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та відомчого підпорядкування, забезпечити виконання основних заходів цивільного захисту, передбачених даним рішенням та письмово інформувати відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (вул. Миру, 24, кабінет № 220) за перше півріччя – до 18.06.2018 року, за рік – до 20.12.2018 року.
4. Відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області інформувати управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації за перше півріччя – до 02.07.2018 року, за рік до – до 27.12.2018

року, виконавчий комітет міської ради – до 26.02.2019 року про хід виконання заходів цивільного захисту за 2018 рік.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Шолтавської області

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
від 27.02.2018 № 51

ПЛАН
основних заходів цивільного захисту міста Горішні Плавні на 2018 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за проведення	Залучаються	Термін виконання
1	2	3	4	5
Заходи щодо удосконалення державної системи цивільного захисту				
1	Проведення заходів щодо виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22.01.2018 №45 «Про План основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області на 2018 рік».	- відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці (далі - відділ ЦЗ, МР та ОП); - міська комісія з питань техногенно - екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі - міська комісія з питань ТЕБ і НС).	- керівники підприємств, установ та організацій міста незалежно від форми власності (за згодою).	протягом року
2	Організація забезпечення засобами хімічного захисту для: -персоналу хімічно-небезпечних об'єктів (далі - ХНО) у повному обсязі; -непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення.	- перший заступник міського голови Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (далі - перший заступник міського голови); - заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; - начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; -начальник фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради; - директор КП «ВУ ВКГ» Горішньоплавнівської міської ради» (далі – директор КП «ВУ	- фахівці хлораторної станції 1-го водопідйому КП «ВУ ВКГ» Горішньоплавнівської міської ради»; - фахівці спеціалізованої хімічної лабораторії ПрАТ «Полтавський ГЗГ» (за згодою).	протягом року

		ВКГ»); -Голова правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» (за згодою).		
3	Здійснення заходів щодо реконструкції (будівництва) місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення «Сигнал-М»	- перший заступник міського голови; - заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; - начальник відділу ЦЗ, МР та ОП	- директор науково-виробничого підприємства «Озон С»; - директор ТРК «ГОК».	протягом року
4	Коригування планів цивільного захисту на особливий період у частині евакуації населення, матеріальних та культурних цінностей у разі виникнення збройних конфліктів	- заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; - начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - члени міської комісії з питань евакуації.	- начальник відділу культури, спорту і туризму.	протягом року
Заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та зменшення ризику їх виникнення				
5	Організація та проведення засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.	-голова міської комісії з питань ТЕБ і НС; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП (секретар комісії)	- члени міської комісії з питань ТЕБ і НС.	за планом роботи міської комісії на 2018 рік
6	Забезпечення впровадження на об'єктах підвищеної небезпеки систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій і локальних систем оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу таких об'єктів.	- директор КП «ВУ ВКГ» Горішньоплавнівської міської ради»; -Голова правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» (за згодою).	- керівники об'єктів підвищеної небезпеки міста (за згодою)	протягом року
7	Розроблення та впровадження комплексу заходів щодо підготовки до весняно-літнього пожежонебезпечного періоду.	- головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - члени міської комісії з питань ТЕБ і НС.	- начальник Горішньоплавнівського МСГУ ДСНС України у Полтавській області; - директор департаменту ЖКГ;	протягом весни-літа та пожежонебезпечного періоду

			- представник ДП «Кременчуцьке лісове господарство» Салівське лісництво (за згодою); - директор КП «СпецЕко»	
8	Розроблення та впровадження заходів щодо попередження та запобігання загибелі людей на водних об'єктах міста протягом літнього періоду.	- головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - члени міської комісії з питань ТЕБ і НС; - директор КП «СпецЕко».	-начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області (за згодою); - місцеві засоби масової інформації (далі – ЗМІ)	протягом літнього періоду
9	Розроблення та впровадження заходів щодо недопущення загибелі людей (рибалок) на водоймах у зимовий період.	- головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - члени міської комісії з питань ТЕБ і НС; - директор КП «СпецЕко».	-начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області (за згодою); - місцеві ЗМІ	листопад-лютий
10	Забезпечення готовності об'єктів системи життєзабезпечення до безперебійної роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 року.	- директор департаменту ЖКГ; - директор КВП «Теплоенерго» м.Горішні Плавні»; - директор КП «ВУВКГ»; - керівники КЖРЕП №1, КЖЕП №2, КЖЕП №3, КЖЕП №4, КЖЕП №5; ОСББ міста	- начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області (за згодою); - директор КП «СпецЕко»; - начальник Комсомольської філії ПАТ «Полтаваобленерго» (за згодою)	серпень-листопад
11	Формування (уточнення) переліку потенційно небезпечних об'єктів міста.	- начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області	- головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП (секретар комісії); - міська комісія з питань ТЕБ і НС	протягом року
Заходи щодо підготовки та визначення стану готовності органів управління, сил та засобів ланки єдиної державної системи цивільного захисту				
12	Коригування, уточнення планів реагування (місцевого та об'єктових рівнів) на надзвичайні ситуації (з урахуванням	-начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП;	- керівники територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міста;	протягом року

	розподілу обов'язків і функцій оперативного реагування на надзвичайні ситуації).	- начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області.	- керівники комунальних служб міста; - керівники суб'єктів господарювання міста (за згодою).	
13	Участь у командно-штабному тренуванні з органами управління та силами міської ланки територіальної підсистеми цивільного захисту Полтавської області.	- перший заступник міського голови; -заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; -міська комісія з питань ТЕБ і НС; -міська комісія з питань евакуації; -начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП.	- начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області (за згодою); - керівники спеціалізованих служб цивільного захисту міста; - адміністрація збірних пунктів евакуації.	протягом року
14	Тренування з органами управління та силами цивільного захисту щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації на гідропоруді Дніпровського каскаду	-заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; - члени міська комісія з питань евакуації; -начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП.	-начальники збірних пунктів евакуації міста: - №1 директор політехнічного коледжу Кременчуцького нац. університету ім.М.Остроградського; - №2 директор ЗОШ I-III ступенів №2; - №3 директор СЗОШ I-III ступенів №3 ім. В.О.Нижниченка; - №4 директор СЗОШ I-III ступенів №4; - №5 директор КП Палац культури і творчості»; - №6 директор ЗОШ I-III ступенів №6.	квітень

15	Проведення спеціальних об'єктових навчань, спеціальних об'єктових тренувань з питань цивільного захисту на підприємствах, в установах та організаціях міста.	- керівники (заступники керівників) підприємств, установ та організацій міста	Члени об'єктових комісій з питань надзвичайних ситуацій та керівний склад, фахівці, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту суб'єктів господарювання	протягом року (згідно планом-графіком)
Заходи щодо нагляду та контролю у сфері цивільного захисту.				
16	Підготовка до комплексної перевірки Державною службою України з надзвичайних ситуацій щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту техногенної та пожежної безпеки і діяльності аварійно-рятувальних служб.	- перший заступник міського голови; - заступник міського голови – керівник міської комісії з питань евакуації; - начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області	- керівники територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міста; - керівники комунальних служб міста; - керівники консультаційних пунктів з питань цивільного захисту при КЖЕП міста; - директор КП «СпецЕко»	січень-березень
17	Перевірка стану готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах міста	- директор департаменту ЖКБ; - директор КП «СпецЕко» - начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області.	- головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП.	квітень-травень
18	Проведення перевірки стану готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням.	- начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - фахівці Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області.	- керівники підприємств, установ, організацій (балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту)	квітень-травень

19	Комплексна перевірка стану готовності системи централізованого оповіщення з вмиканням електричних сирен та доведенням до населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту через засоби масової інформації.	- начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП.	- начальник СЛД №4 КЦТ №334 ПД ПАТ «Укртелеком»; - місцеві ЗМІ.	жовтень
Заходи щодо підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій				
20	Проведення виїзного функціонального навчання з питань цивільного захисту керівного складу та фахівців органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської обл.	- начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП	- керівники підприємств, установ та організацій міста (згідно з поданих заявок)	березень
21	Організація та проведення у загальноосвітніх, професійно-технічних та дошкільних навчальних закладах Дня цивільного захисту, Тижня безпеки дитини.	- начальник відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради; - директор політехнічного коледжу КрНУ ім. М.Остроградського (за згодою); - директор вищого професійно-гірничого будівельного училища (за згодою)	- керівники дошкільних і загально-освітніх навчальних закладів міста	квітень-травень
22	Створення і поширення зовнішньої та внутрішньої соціальної реклами, створення спеціальних тематичних рубрик (сторінок) у місцевих ЗМІ з основних напрямків безпеки життєдіяльності та цивільного захисту.	- начальник відділу ЦЗ, МР та ОП; - головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП; - начальник Горішньоплавнівського МС ГУ ДСНС України у Полтавській області	- завідувач сектору з інформаційної та внутрішньої політики виконкому Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; - місцеві ЗМІ	протягом року

В.о. начальника відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

Н.В. Вертегел